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Az Izsák Balázs SZNT-elnök által aláírt közlemény emlékeztet, öt hónappal ezelőtt fordultak
felhívással Székelyföld önkormányzataihoz, hogy határozatban nyilvánítsák ki az általuk
képviselt közösségek igényét az autonómiára.

  

Eddig Gyergyószentmiklós, Gyergyóújfalu, Gyergyószárhegy, Makfalva, Uzon, Székelyderzs,
Kápolnásfalu, Gyergyóditró, Kökös, Székelykeresztúr, Gyergyóalfalu, Gyergyócsomafalva,
Székelyudvarhely, Csíkszereda és Szentegyháza önkormányzatai tettek eleget ennek a
felkérésnek, és egyhangú szavazással elfogadták a határozatot.

  

Az SZNT szerint ezzel a tizenöt székely önkormányzat a pártpolitikai viták fölé emelte
Székelyföld autonómiájának és egységének ügyét.

  

"A szavazáson részt vevő és a határozatot megszavazó román nemzetiségű önkormányzati
képviselők megértették, hogy a határozatoknak sem tartalma, sem célja nem irányul sem a
székelyföldi románság, sem Románia ellen, viszont olyan közös célt fogalmaz meg, amely
Székelyföld minden lakójának egyformán a javát szolgálja" - olvasható a közleményben.

  

Az SZNT emlékeztet, hogy az elfogadott határozatok eljutottak Románia kormányához és
parlamentjéhez, az Európa Tanácshoz, az Európai Unióhoz és az Egyesült Nemzetek
Szervezetéhez.

  

Ugyanakkor az érintett romániai megyék prefektusai közigazgatási bíróságon támadták meg az
elfogadott határozatokat, és "fenyegető figyelmeztetésekkel próbálták visszarettenteni a
határozatok elfogadásától a többi önkormányzatot".
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Izsák Balázs szerint a folytatás letéteményese és felelőse a többi 138 székely önkormányzat,
amelyek felerősíthetik a folyamatot, és új lendületet adhatnak azon fórumok munkájának,
amelyek érdemben elkezdtek foglalkozni Székelyföld ügyével.

  

Ezért ismét kérnek minden érintett önkormányzatot, legyen határozott és bátor, s minél
hamarabb döntsön a javasolt határozat elfogadásáról, tájékoztatásul pedig továbbítsa romániai
és nemzetközi fórumoknak.

  

Az SZNT elnöke felkérte a civil szervezeteket is, ne hagyják magukra az önkormányzatokat
ebben a küzdelemben.

  

"Átfogó mozgalmat kell indítani a román kormány közigazgatási reformterve ellen és
Székelyföld területi autonómiájáért" - olvasható a közleményben.
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